

枣庄市市中区人民政府

签发人：韩耀辉

(2024)字第8号

(C)

关于市十七届人大四次会议第100号代表建议的 答 复

尊敬的韩邦亭代表：

您提出的《关于切实做好中兴铁路文化公园建设的建议》已收悉。感谢您对市中区工作的关心和支持，经认真研究，现答复如下：

您在建议中提出“利用现有十电铁路专用线线路的部分路段改造成双线有轨电车线路”，是一项十分有创意和彰显城市特色的构想，对此，我区高度重视，认真予以研究办理。目前，中兴铁路文化公园项目相关规划建设正在积极推进中。

一、建议办理

针对您提出的有轨电车的建议，已经纳入相关设计方案，拟将废弃铁路改造利用，结合文旅观光，设置观光旅游有轨电车，并和中车（株洲）车辆厂进行对接，原设计的路线是观光有轨电车从旧洋行出发，终点到市中区市南工业园区。在和济南铁路局对接后，吸纳对方意见，综合考虑到铁路安保和枣临铁路线安全，有轨电车的实发点只能在振兴路附近，和原设计要求出入太大，

并且不能在市区形成环线。因此，该有轨电车项目暂时搁置。

二、下步计划

作为协办单位，在下步工作中，我区将进一步研究代表建议，积极与济南铁路局协调、对接，对设计方案进行完善、提升，对有轨电车线路进行再论证、再规划，积极配合建议主办单位做好代表建议办理工作。



联系人：张冬磊；联系电话：7556569

抄送：市人大人代室、市委督查室、市政府督查室